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◆ 令和６年６月２５日（火）第７回教育委員会定例会を南館６階会議室で開催した。 

 

 

◆ 出 席 委 員 

教 育 長     岡 田  祐 一 

教育長職務代理者     前 川  佳 之 

委 員     堀 村  佳奈子 

委 員     水 上  明 美 

 

◆ 欠 席 委 員 

委 員     城 谷  敬 子 

 

◆ 本委員会に出席した者 

      教 育 総 務 部 長     辻 田  新 一 

教 育 政 策 課 長     泰 田  真 一 

学 務 課 長     中 坂  有 希 

施 設 課 長     浅 野  貴 士 

社 会 教 育 振 興 課 長     吉 﨑  幸 司 

歴 史 文 化 財 課 長     木 下  典 子 

中 央 図 書 館 長     吉 田  典 子 

学 校 教 育 部 長     青 木  次 郎 

学校教育推進課長     梶 西    学 

教 職 員 課 長     田 島    渡 

教育センター所長     粟 生  勝 弘 

こ ど も 育 成 部 長     山 嵜  剛 一 

保育幼稚園総務課長     中 路  洋 平 

 

 ◆ 署 名 委 員 

委 員     前 川  佳 之 



   
           （ 令和６年６月２５日（火）、午後２時００分 ） 
 
  議事日程  （ 令和６年第７回茨木市教育委員会定例会 ） 
 
           （ 於：南館６階会議室 ） 
 

日程 議案番号 件         名  摘 要 

１    会議時間の決定について 

 

２   会議録署名委員指名について 

 

３   会議録の承認について 

 

４   諸般の報告について 

 

５ 22 茨木市教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

 

６ 23 茨木市社会教育委員の委嘱について 

 

７ 24 学校運営協議会委員の解嘱及び委嘱・任命について 

 

８ 25 職員人事について 

 

９   

 

10   

 

11   

 

12   

 

 



 

－ 1 － 

（１４時００分 開会） 

 

岡田教育長 

ただいまから、令和６年度第７回茨木市教育委員会定例会を開会いたします。 

本日は委員会を傍聴したいとの申出がありますので、ここで入室していただきます。 

それでは、傍聴者を入室させてください。 

 

（傍聴者入室） 

 

岡田教育長 

本日の出席者は４名でありまして、会議は成立いたしております。 

それでは、本日の会議を開きます。 

日程第１ 「会議時間の決定について」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めまして、本委員会の会議時間は午後４時までと決定いたします。 

日程第２ 「会議録署名委員指名について」、本件は茨木市教育委員会会議規則第

１７条の規定により、前川委員をご指名申し上げますので、よろしくお願いいたしま

す。 

日程第３ 「会議録の承認について」を議題といたします。 

「令和６年第５回茨木市教育委員会定例会会議録（案）」についてお諮りいたしま

す。 

ご異議ございませんか。よろしいでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 



 

－ 2 － 

 

岡田教育長 

異議なしと認め、「令和６年第５回茨木市教育委員会定例会会議録（案）」につい

ては承認することといたします。 

日程第４ 「諸般の報告」を行います。 

 

辻田教育総務部長が報告 

 

岡田教育長 

以上の報告について、何かご質問ございませんか。 

 

水上委員 

こどもの本交換会、とても楽しそうですし、面白いなと思います。交換する本をお

家から持ってきて、欲しいなと思う本は持って帰るというシステムだと思うのですが、

残ってしまう本もやっぱりあるんでしょうか。残ってしまう本は、その方がまた持ち

帰るということになるのでしょうか。ちょっと教えていただけたらと思います。 

 

吉田中央図書館長 

２冊持ってきていただいて、２冊持って帰るという形になりますが、たくさんの本

から選んでいただきたいと思っておりますので、実際にお持ちいただいた本と、あと

市役所職員にもコメントをつけて図書館のほうに本を寄贈くださいという形で呼びか

け、集まった本などを置いています。ですので、持ってきていただいた本は、持って

帰っていただくことはないです。 

 

岡田教育長 

はい、よろしいですか。ほか、どうでしょうか。 

 

堀村委員 

５月１８日のふれあいルームの説明会ですけれども、参加者１２人ということです

が、これは保護者の方なのか、児童生徒なのか、どういう方が参加されているのかと



 

－ 3 － 

いうことと、どういうふうにして周知をされているのかを教えていただければと思い

ます。 

 

粟生教育センター所長 

説明会ですけども、参加者は保護者の方になります。周知方法といたしましては、

広報紙による周知と、資料につけさせていただいているポスターを作成させていただ

いて、学校に掲示して周知をしていただいています。 

 

堀村委員 

不登校の方だと学校に来られないこともあって、そのポスター自体もあまり目に触

れないこともあると思いますので、必要な方にこの説明会があることをお伝えできる

方法をいろいろ考えていただければと思います。 

 

粟生教育センター所長 

すみません、補足になるんですけども、各学校では気になる家庭とかには個別連絡

をしていただいています。 

 

堀村委員 

分かりました、ありがとうございます。 

 

岡田教育長 

ほかはどうでしょうか。よろしいですか。 

 

前川委員 

青少年野外活動センターにおける熱中症対策についてお聞きします。市街地に比べ

たら気温そのものは低いと思うのですが、やはり直射日光に当たれば、かなりの気温

になると思いますので、どういう形で熱中症対策をされているのかということについ

てお聞きします。 

 

吉﨑社会教育振興課長 



 

－ 4 － 

野外活動センターの熱中症対策についてですが、山という高いところにあるという

ことで平地よりは気温が低いのでありますけれども、日中はこの辺りと変わらないよ

うな気温になりますので、やはり水分補給等ですね、学校の部活動とかと同じような

形で注意はさせていただいております。 

 

前川委員 

キャンプカウンセラーが熱中症について正しい知識を持って対応するということが

大事だと思うのですが、キャンプカウンセラーに対する研修といいますか、それはど

ういう形で行われているのでしょうか。 

 

吉﨑社会教育振興課長 

キャンプカウンセラーの研修につきましては、夏のシーズン前に熱中症対策等も含

めまして、様々な研修等を週に１回とかという形で開催はしております。 

 

岡田教育長 

よろしいですか。ほかはどうでしょうか。 

それでは、以上をもちまして「諸般の報告」を終わります。 

日程第５ 議案第２２号「茨木市教育委員会事務局組織規則の一部改正について」

を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

 

辻田教育総務部長 

議案第２２号につきまして、説明を申し上げます。 

本件は行政機構の再編整備に伴い、所要の改正を行うものでございます。 

改正内容といたしましては、中学校給食の開始に向けて給食実施体制の強化を図る

ため、教育総務部学務課の保健給食係を学校保健係と給食係に分割するものです。 

附則といたしまして、令和６年７月１日から施行する旨を定めております。 

なお、参考資料として規則の新旧対照表をご配付いたしております。 

以上で説明を終わります。よろしくご審議賜りますよう、お願いいたします。 

 



 

－ 5 － 

岡田教育長 

事務局の説明は終わりました、これより質疑を行います。 

 

前川委員 

これによって職員、係員の数は増えるのでしょうか。 

 

中坂学務課長 

職員の数が増えるかどうかにつきましては所管外となっております。 

 

泰田教育政策課長 

本日の最後に人事の案件入れておりますので、その中でご説明させていただければ

と思っております。 

 

岡田教育長 

よろしいですか、ほかはどうでしょうか。 

それではお諮りいたします。 

質疑を打ち切りましても、ご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めまして、質疑を打ち切ります。 

ただいまより、各委員の賛否及び意見を求めます。よろしいですか。 

 

（各委員「原案賛成」の発言あり） 

 

岡田教育長 

各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。 

本件は原案のとおり決することに、ご異議ございませんか。 

 



 

－ 6 － 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めます。よって、議案第２２号は原案のとおり可決されました。 

日程第６ 議案第２３号「茨木市社会教育委員の委嘱について」を議題といたしま

す。 

 

前川委員 

本件は人事案件のため、非公開でお願いします。 

 

岡田教育長 

ただいま前川委員から非公開の動議が提出されましたが、本件を非公開とすること

にご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めまして、本件につきましては非公開といたします。 

関係者以外の方の退室をお願いいたします。 

傍聴者のご退室をお願いいたします。 

暫時休憩します。 

 

休  憩（１４時１１分） 

 

再  開（１４時１２分） 

 

＜非公開＞ 

 

 

岡田教育長 



 

－ 7 － 

それでは、ただいまより各委員の賛否及び意見を求めます。よろしいですか。 

 

（各委員「原案賛成」の発言あり） 

 

岡田教育長 

各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。 

本件は原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めます。よって、議案第２３号は原案のとおり可決されました。 

それでは、日程第７ 議案第２４号「学校運営協議会委員の解嘱及び委嘱・任命に

ついて」を議題といたします。 

 

前川委員 

本件は人事案件のため非公開でお願いいたします。 

 

岡田教育長 

ただいま前川委員から非公開の動議が提出されましたが、本件を非公開とすること

にご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めまして、本件につきましては非公開といたします。 

関係者以外の方の退室をお願いいたします。 

暫時休憩します。 

 

休  憩（１４時１５分） 



 

－ 8 － 

 

再  開（１４時１６分） 

 

＜非公開＞ 

 

岡田教育長 

それでは、ただいまより各委員の賛否及び意見を求めます。 

 

（各委員「原案賛成」の発言あり） 

 

岡田教育長 

各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。 

本件は原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めます。よって、議案第２４号は原案のとおり可決されました。 

日程第８ 議案第２５号「職員人事について」を議題といたします。 

 

前川委員 

本件は人事案件のため、非公開でお願いします。 

 

岡田教育長 

ただいま前川委員から非公開の動議が提出されましたが、本件を非公開とすること

にご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 



 

－ 9 － 

異議なしと認めまして、本件につきましては非公開といたします。 

関係者以外の方の退室をお願いいたします。 

暫時休憩します。 

 

休  憩（１４時２１分） 

 

再  開（１４時２１分） 

 

＜非公開＞ 

 

岡田教育長 

それではただいまより、各委員の賛否及び意見を求めます。よろしいですか。 

 

（各委員「原案賛成」の発言あり） 

 

岡田教育長 

各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。 

本件は原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」の発言あり） 

 

岡田教育長 

異議なしと認めます。よって、議案第２５号は原案のとおり可決されました。 

以上をもちまして、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

令和６年第７回茨木市教育委員会定例会を閉会いたします。どうもご苦労さまでし

た。 

（１４時３８分 閉会）



 

－ 10 － 

 

以上会議の顛末を記載し、茨木市教育委員会会議規則第１７条によりここに署名する。 

 

 

 

 

令和６年６月２５日 

 

 

 茨 木 市 教 育 委 員 会 

 

 

              教 育 長               

 

 

              署 名 委 員               

 

 



月　　日 行　　　　事　　　　名 場　　　　所 出 席 者 担 当 課

①
5月4日（土・祝）
5月5日（日・祝）

ビギナーズキャンプ
（参加者：102人）

青少年野外活動セン
ター

関係職員
社会教育
振興課

②
5月4日（土・祝）
5月5日（日・祝）

ボランティアキャンプ
（参加者：47人）

青少年野外活動セン
ター

関係職員
社会教育
振興課

③
5月5日（日・祝）

～
5月12日（日）

こどもの本交換会
（開催回数：４回　参加者：186人）

中央図書館ほか 関係職員
中央図書
館

④
3月22日（金）

～
5月13日（月）

第14回キリシタン遺物史料館企画展
茨木のキリシタンイメージ  -何をキリシ
タン遺物とするのか-　（入場者： 903
人）

キリシタン遺物史料
館

関係職員
歴史文化
財課

⑤ 5月18日（土）
土曜科学教室「熱の伝わり方」
（参加者：児童24人、保護者16人）

クリエイトセンター 関係職員
教育セン
ター

⑥ 5月18日（土）
茨木市不登校児童生徒支援室説明会
（参加者：12人）

クリエイトセンター 関係職員
教育セン
ター

⑦ 5月25日（土）
子どもセミナー
「アロマ de 実験＆スプレー作り！」
（参加者：64人）

上中条青少年セン
ター

関係職員
社会教育
振興課

⑧
5月4日（土・祝）

～
6月6日（木）

おはなし会
（開催回数：31回　参加者：1,587人）

中央図書館ほか 関係職員
中央図書
館

令和６年第７回茨木市教育委員会定例会事務報告

令和６年５月４日～令和６年６月７日


